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  Название бренда: ZAMMET 
 Номер модели: EN8827 

 Форма: Прямоугольник 

 Диагональ: 200мм 

 Длина: 195мм 

 Ширина: 105мм 

 Вес: 280г 

 Тип: Будильник 

 Возможности: Радио 

 Возможности: Проекция 

 Возможности: LUMINOVA 

 Материал: Пластик 

 Тип экрана: Светодиодный 

 Тип дисплея: Цифровой 

 Это умное устройство: Нет 

 Происхождение: Китай 



   ЗАПУСК 
Удалите пластиковый изолятор из батарейного отсека на задней панели и подключите кабель питания к 
разъему на задней панели часов. Светодиодный дисплей включится. 
Примечание. Когда питание выключено, светодиодный экран не отображается, радио и будильник не 
работают. Резервная батарея сохраняет только основные настройки времени и будильника. 

   НАСТРОЙКА ВРЕМЕНИ 
1. Нажмите и удерживайте кнопку «SET» 3 секунды, на экране дисплея отобразится «24H» и начнет мигать,
нажмите «▲ / project» или «▼», чтобы выбрать  формат «12H» или «24H».
2. Нажмите «SET» еще раз, цифры часа мигают, нажмите «▲ / project» или «▼», чтобы установить текущий
час. (Длительное нажатие «▲ / project» или «▼» произведёт настройку на высокой скорости.)
3. Нажмите «SET» еще раз, цифры минут мигают, нажмите «▲ / project» или «▼», чтобы установить минуты.
(Длительное нажатие «▲ / project» или «▼» произведёт настройку на высокой скорости.)
4. Для выхода из настроек нажмите «SET» или в течение 10 секунд, самостоятельный выход  из текущего
режима настройки.
Примечание. Когда выбран 12-часовой формат времени, днем на экране появляется значок «PM». Нажмите и
удерживайте кнопку «▲/ проект» 3 секунды, чтобы переключиться с формата «12H» на «24H».

   НАСТРОЙКА БУДИЛЬНИКА 
1. Кратковременно нажимайте «▼» один раз, чтобы включить / выключить будильник. Последовательность
следующая: Будильник 1 ВКЛ. - Будильник 2 ВКЛ.  -  Будильник 1 ВЫКЛ. - Будильник 2  ВЫКЛ.
2. Кратковременно нажмите кнопку «AL» один раз, чтобы выбрать будильник (в нижней части дисплея).
3. После выбора будильника (соответствующий значок «AL» мигает), нажмите и удерживайте «AL» в течение 3
секунд, чтобы войти в режим настройки. Последовательность: «Час» - «Минута» - «Время повтора» - «Режим
будильника». (Объект настройки мигает).
4. Отрегулируйте значение с помощью «▲  / project » или «▼», после настройки нажмите «AL» один раз для
подтверждения и перехода в другой режим.
5. Время повтора по умолчанию составляет 5 минут, значок «05» мигает (соответствует 5 минутам), короткое
нажатие «▲  / project » или «▼» для установки времени повтора от 5 до 60 минут.
6. Нажмите «▲  / project » или «▼», чтобы выбрать режим будильника: « rd » - использовать радио, «bu» -
использовать зуммер. После выбора, включается соответствующий сигнал тревоги.
7. Если вам нужен второй будильник, повторите шаги 2-6 ( «Будильник 2 » на экране дисплея).

   БУДИЛЬНИК ВКЛ / БУДИЛЬНИК ВЫКЛ. 
1. При установке будильника в нижней части дисплея будет отображаться значок колокольчика 1 и 2.

Когда срабатывает будильник 1 или 2, соответствующий значок мигает, нажмите «SNOOZE / LIGHT» один раз, 
будильник замолчит и включится снова после установленной продолжительности повтора. 
2. Нажмите любую другую кнопку, кроме «SNOOZE / LIGHT », один раз, чтобы выключить будильник, и он
сработает на следующий день. Соответствующий значок не исчезнет.
3. Если ваш второй будильник срабатывает во время звучания первого будильника или находится в режиме
повтора, второй будильник будет иметь приоритет над первым будильником (первый будильник
сбрасывается и переходит на следующий день).
4. Если выбрать радио в качестве сигнала будильника. Станция и громкость радио будут такими же, как в
прошлый раз.
5. Радиобудильник будет звучать до тех пор, пока пользователь не нажмет его, чтобы остановить .

   ПРОГРАММИРОВАНИЕ И НАСТРОЙКА РАДИО FM 
1. Нажмите «RADIO / SLEEP» один раз для воспроизведения радио, на дисплее появится «ON», а затем
отобразятся радиочастоты в Mhz (от 76,0 Mhz - 108 Mhz).
2. Кратковременно нажмите «SET», FM-радио просканирует и автоматически сохранит каналы 01,02,03…. 
затем перейдёт на первую станцию,  после завершения сканирования. 
3. Нажмите «▲  / project» или «▼», для выбора сохраненной станции.
4. Для регулировки громкости, кратковременно нажмите «VOL», на дисплее отобразится «L10»,
нажмите «▲  / project» или «▼», чтобы отрегулировать громкость от L00 (минимум) до LI5 (максимум).
5. Для выключения радио нажмите «SNOOZE / LIGHT».
Примечание. Держите радио вдали от источников помех или других электронных устройств, которые могут
создавать помехи для радио.



   ТАЙМЕР СНА 
1. Дважды нажмите «RADIO / SLEEP», чтобы войти в спящий режим, затем на дисплее появятся значок «SL» и
время сна «05» (соответствует 5 минутам).
2. Затем нажмите кнопку «RADIO / SLEEP», чтобы уст. таймер отключения на 5, 10, 15,30,45,60,75,90 или OFF.
3. Когда дисплей вернется к отображению времени, дважды нажмите кнопку «RADIO / SLEEP», чтобы
отобразить оставшееся время сна.
4. Радио будет играть в течение запрограммированного времени, а затем автоматически выключится.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОЕКТОРА
1. В режиме часов нажмите «▲  / project» один раз, чтобы включить проектор, следующее нажатие – убавить
яркость, нажмите ещё раз, чтобы отключить проектор (по умолчанию выключено)
2. Когда проецирование включено, нажмите и удерживайте «▲  / project» чтобы перевернуть проекционный
вид на 180 градусов.  В режиме питания от батареи функция проецирования отсутствует.

 КОНТРОЛЬ ЯРКОСТИ 
В режиме часов коротко нажмите «SNOOZE / LIGHT», чтобы отрегулировать яркость светодиодного дисплея. 
1. Яркий (по умолчанию) - Слегка яркий - Тусклый - Выкл.
2. Нажмите и удерживайте кнопку «SNOOZE / LIGHT» в течение 3 секунд, чтобы включить/выключить
автоматический режим. Если выбрать «ON», Светодиодный дисплей автоматически переходит в режим
низкой яркости в темноте; при выборе «OFF» яркость можно регулировать только вручную (по умолчанию
«OFF»).  Это можно сделать, только если радио выключено.

 НОЧНОЙ РЕЖИМ 
1. Ночной режим означает, что дисплей автоматически переходит в состояние низкой яркости ночью или в
заданный период.
2. Кратковременно нажмите «SET», чтобы перейти в ночной режим (по умолчанию «OFF»), Переключите
значение с помощью «▲  / project»  или «▼», если выбрано «ON», это означает, что ночной режим
включается в течение периода С 18:00 до 6:00 следующего дня он автоматически перейдет в состояние
низкой яркости.
3. Когда ночной режим включен, нажмите и удерживайте кнопку «SET» в течение 3 секунд, чтобы войти в
режим настройки интервала времени. Последовательность настройки: « начальный час »-« начальная минута
»-« конечный час »-« конечная минута ».
В начальном состоянии настройки часов и минут верхняя точка в центре экрана долго светится. В конце
статуса настройки часов и минут нижняя точка в центре экрана долго светится. Примечание. Если включено
автоматическое затемнение, отображается ночь. Режим работать не будет.

  ДИСПЛЕИ ТЕРМОМЕТРА И ВЛАЖНОСТИ 
1. Единица измерения температуры по умолчанию - ° C.
2. Нажмите и удерживайте «▼» в течение 3 секунд, чтобы переключить блок с ° C на ° F.
3. Диапазон температур в помещении: 0–50 ° C, влажности в помещении: 20% - 95%.

ЗАРЯДКА
Для зарядки своего мобильного телефона или другого оборудования, подключите зарядный кабель к USB-
порту на задней панели устройства. Используйте оригинальный кабель вашего мобильного телефона для 
зарядки. Зарядка через этот разъем USB может занять много времени. 

 ВОССТАНОВЛЕНИЕ ЗАВОДСКИХ УСТАНОВОК 
Из-за электростатических помех другого оборудования, возможны возникновения ошибок во времени. Чтобы 
решить эту проблему, отключите питание и выньте резервную батарею, после чего часы сбросятся до 
заводских настроек. Включите часы и настройте функции. 

 МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ 
1. Не размещайте часы в местах с высокой температурой, водой или под прямыми солнечными лучами.
2. Если вы не используете эти часы месяц и дольше, извлеките аккумулятор, чтобы предотвратить коррозию
часов. Если батарейный отсек заржавел или загрязнен, необходимо очистить его и заменить батарею.
3. Не разбирайте это изделие.


